
Предоставление подложных документов о высшем образовании влечет уголовную ответственность

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовных дел, связанных с предоставлением подложных дипломов о высшем профессиональном образовании в отношении двух бывших сотрудниц Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 5 по Алтайскому краю.

В первом случае гражданка, не имеющая высшего профессионального образования, обратилась в налоговую инспекцию по вопросу трудоустройства, при этом предъявила ранее приобретенный диплом о высшем образовании квалификации экономист по специальности «Финансы и кредит». Подложный документ позволил ей на конкурсной основе занять старшую должность федеральной государственной гражданской службы, государственного налогового инспектора отдела выездных проверок.

С 02.04.2007 по 26.04.2007 гражданка использовала данный диплом до момента выявления его подложности отделом кадров, после чего по собственной инициативе уволилась.

Во втором случае следствием установлено, что гражданка, не имеющая высшего профессионального образования, занимала руководящие должности в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России по Алтайскому краю. В связи с изменениями требований к лицам, замещающим указанные должности, у сотрудницы возникло желание приобрести фальшивый диплом о высшем образовании. С этой целью она приобрела у неустановленных лиц диплом квалификации экономист по специальности «Финансы и кредит» и предъявила его в отдел кадров, что позволило ей продолжать занимать руководящую должность.

2001 года по 2009 обвиняемая использовала данный диплом до момента выявления его подложности, после чего также по собственной инициативе уволилась.

Следствием действия недобросовестных налоговиков квалифицированы по части 3 статьи 327 УК РФ – использование заведомо подложного документа. 9 апреля 2009 г. обвинительные заключения утверждены прокурором г. Заринска и уголовные дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

14 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622000/folder/folder/folder/873343>